

Горьковский обл.

Драматический театр

346

ТА

В ТЕАТРАХ ГОРЬКОГО

ОБЛДРАМТЕАТР

Драматический театр в этом театральном году поставил уже две советские пьесы: «Беспокойная старость» Л. Рахманова и «Как закалялась сталь» — инсценировку по роману Николая Островского.

В настоящее время в театре идут инсценировки трех пьес. «На дне» — М. Горького, «Таня» — новая пьеса о советских людях драматурга Арбузова и ведущая пьеса театрального года — «Человек с ружьем» П. Логодина.

Особенно большое внимание театр уделяет пьесе «Человек с ружьем». Как уже сообщалось, роль Ленина в этой пьесе поручена заслуженному артисту РСФСР Н. А. Левкоеву. Тов. Левкоев вместе с постановщиком спектакля — художественным руководителем театра тов. Е. А. Брилем ведет большую работу над воплощением на сцене нашего театра образа В. И. Ленина. Роль «человека с ружьем» — Ивана Шадрина поручена артисту тов. Васильеву, большевика Чибисова — артисту Буйному М. А.

Большой интерес представляет работа театра над прекраснейшей пьесой великого пролетарского драматурга М. Горького — «На дне». Центральные роли поручены: Лукки — заслуженному артисту РСФСР тов. Высоккому М. К., Сатина — арт. Юдину П. Б., Барона — арт. Соколовскому В. А. и Моисееву Г. В., Бубнова — Разумову В. И., Васьки Цепла — Симановскому В. В. и Дольскому Я. П., Василисы — Ивановой Е. В. и Ювенской Ф. И., Настя — Гурской П. А. и Белынской Ф. П.